



Для немедленной публикации:
16.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ КАМПАНИИ ПО БОРЬБЕ С
ВОЖДЕНИЕМ В НЕТРЕЗВОМ ВИДЕ ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ
СВЯТОГО ПАТРИКА**

*Полиция штата и местные правоохранительные органы будут
проводить специальные меры по борьбе с вождением в нетрезвом виде с
17 по 19 марта*

Губернатор Кэти Хокул объявила сегодня, что полиция штата Нью-Йорк и местные правоохранительные органы усилят патрулирование для борьбы с нетрезвым и невнимательным вождением, поскольку празднование Дня Святого Патрика начнется в эти выходные. Специальная акция по контролю дорожного движения, финансируемая Комитетом по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Commission) начинается с пятницы, 17 марта 2023 года и продлится до воскресенья 19 марта 2023 года.

Возможны усиленные патрули для пресечения вождения в нетрезвом виде и будут работать пункты проверки на состояние опьянения. Полиция штата также будет штрафовать невнимательных водителей, которые используют портативные электронные устройства, и будет проводить проверки в торговых точках, направленные на выявление употребления алкоголя несовершеннолетними и незаконных продаж несовершеннолетним во время кампании.

«Наш призыв очень четкий: Если вы планируете праздновать День Святого Патрика с алкоголем, спланируйте безопасную поездку домой, – **сказала губернатор Хокул.** – Трагедии, вызванные вождением в нетрезвом виде, можно полностью предотвратить, если мы все поставим безопасность на первое место. Мы проводим политику жестких мер по отношению к нетрезвым и невнимательным водителям, и я благодарю сотрудников полиции штата и местных правоохранительных органов за патрулирование районов в течение праздничного уикэнда».

Исполняющий обязанности начальника Полиции штата Нью-Йорк (New York State Police) Стивен А. Нигрелли (Steven A. Nigrelli): «Празднование может в одно мгновение обернуться смертельным исходом из-за пьяного или отвлеченного водителя. Если вы собираетесь праздновать, пожалуйста,

празднуйте ответственно. Помогите нам сделать дороги Нью-Йорка самыми безопасными в стране, планируя заранее. Не пейте за рулем и выберите трезвого водителя. Этот выбор может спасти чью-то жизнь».

Руководитель Департамента транспорта (Department of Motor Vehicles) и председатель Комитета по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Commission) Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «Вождение в нетрезвом состоянии можно предотвратить. Прежде чем отправиться праздновать, проявите ответственность. У вас должен быть план, как безопасно добраться до дома без риска для других людей. Эти простые шаги помогут сохранить наши дороги в безопасности и спасти жизни»

В ходе кампании Дня Святого Патрика в прошлом году сотрудники полиции выписали в общей сложности 26 594 штрафа, включая 754 за невнимательное вождение, а также арестовали 381 человек за вождение в нетрезвом виде.

Ежегодно более 11 600 человек погибают по причине пьяных водителей. Каждые 45 минут в авариях, связанных с алкоголем, погибает один человек. Это в среднем 32 человека в день, и каждую из этих смертей можно предотвратить.

Выбор вождения в нетрезвом виде может разрушить или положить конец вашей или чьей-либо жизни. В предстоящий День Святого Патрика, помните, что тех, кто сделает выбор выпить и сесть за руль, могут посадить в тюрьму, они могут потерять водительские права, их страховые тарифы могут быть увеличены, а также на них могут свалиться десятки непредвиденных расходов. Обвинения, связанные с вождением в нетрезвом виде, влекут за собой штрафы в размере до 10 000 долларов США.

Полиция штата Нью-Йорк и Комитет по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (GTSC) просят вас следовать этим простым шагам, чтобы вы могли наслаждаться безопасным отдыхом, не подвергая опасности жизнь на дороге.

- Перед началом праздника спланируйте, как безопасно вернуться домой в конце ночи.
- Прежде чем начать пить, назначьте трезвого водителя и оставьте ключи от машины дома.
- Если вы в нетрезвом состоянии, используйте такси или сервис райдшеринга, позвоните трезвому другу или члену семьи или воспользуйтесь общественным транспортом, чтобы безопасно добраться домой.
- Воспользуйтесь действующей в вашем районе программой трезвых поездок, если таковая имеется (sober ride program).
- Идти пешком пьяным может быть столь же опасным, как вождение в нетрезвом виде. Попросите трезвого друга проводить вас домой.

- Если вы видите пьяного водителя на дороге, позвоните в местные правоохранительные органы. Вы можете спасти чью-то жизнь.

GTSC и фонд New York State STOP-DWI Foundation напоминают автомобилистам, что [мобильное приложение Have a Plan](#) доступно для смартфонов Apple, Android и Windows. Данное приложение поможет жителям штата Нью-Йорк найти и вызвать такси, а также создать список «трезвых водителей». Оно также предоставляет информацию о законах и штрафах, связанных с вождением в нетрезвом виде, и имеет функцию для сообщения о предположительно нетрезвом водителе.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418